

ТГК-14 рассказала о причинах задержки подачи горячей воды в Улан-Удэ

В начале текущей недели в Улан-Удэ стартовали гидравлические испытания на магистралях № 2, 3, 4 и 5. По этой причине в Советском, Железнодорожном и Октябрьском районах отключили горячее водоснабжение. Вернуть его планировали 17 июня, но этого не произошло.

Местные жители принялись жаловаться на отсутствие воды в социальных сетях. В итоге пресс-служба ТГК-14 прокомментировала задержку, сообщив, что специалисты поэтапно возобновляют подачу воды после опрессовки тепломагистралей.

«ТЭЦ-1 работает в штатном режиме. Параметры теплоносителя по температурному графику и давлению осуществляется согласно заданным режимам работы. Подключение потребителей – сложный технологический процесс. Он производится поэтапно, отдельными участками», – объяснила пресс-служба компании.

В настоящее время сотрудники ТГК-14 приводят в норму гидравлический и температурный режимы, а также проводят контрольный осмотр коммуникаций. Отмечается, что подачу горячей воды на стадии запуска могут осложнять вновь выявленные дефекты трубопроводов, которые могут появиться после проведенных испытаний.

Компания пообещала в течение дня подать воду во все объекты, кроме жилых домов, отключенных для капремонта, и домов, где ликвидируют порывы после испытаний. На 12 часов 17 июня эксперты ТГК-14 обнаружили 53 повреждения на городских теплосетях. 22 выявили в Советском районе, 18 в Железнодорожном, остальные в Октябрьском. Над их устранением работают 16 бригад из 96 человек с привлечением 32 единиц спецтехники.

ТГК-14 попросила граждан не мешать работам – не парковать машины в охранных зонах тепловых сетей и убирать их из зон переключений, ремонтов, а также от ворот центральных тепловых пунктов.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ЖКХ, БУРЯТИЯ 17378 17.06.2020, 19:33 1548

URL: <https://babr24.com/?ADE=201822> Bytes: 1794 / 1691 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта